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Kód Odpověď

Správná odpověď
10 Křížek nebo jiná značka ve čtverci D5.

Nesprávná odpověď

79
Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 79 99

Četnost (%) 2007 86,7 3,7 9,6

Četnost (%) 2011 90,3 3,6 6,1

Obrácená úloha k úloze předcházející – žáci prokazují, že v jednoduché mapě (čtvercové síti) umí 
vyznačit polohu objektu s danými souřadnicemi. Obě úlohy měly velmi vysoké procento úspěšnosti 
řešení a ukázaly se pro žáky jako jednoduché. Dívky byly o málo úspěšnější než chlapci.

Úloha M44 (M02-07)

A.	 Doplň do tabulky políčka, kde daná místa leží. První políčko jsme doplnili za tebe.

Místa Políčko

Hřiště B2

Škola

Roh Javorové a Dubové ulice

B.	 Tomáš bydlí v domě na políčku C4. Napiš X do čtverce, kde Tomáš bydlí.


